
٩٣/١٠/١٣ تاریخ: خدا نام به
صدری دبیر:

دقیقه ١۴٠ آزمون: زمان

مقدماتͬ هندسه آزمون: نام اول/... آموزگاه ............................................ خانوادگͬ: نام و نام

رویه ۶ رویه�ها: شمار ١ رویه

بنویسید. پرسش هر از بعد خوانا کاملا را مسائل همه پاسخ و نپرسید سوال وجه هیچ به یادآوری.

کنید. اثبات و بیان را عمودمنصف قضیۀ .١

نمره) ١)

به�طوری دارند قرار AC و AB ضلع�های روی به�ترتیب F و E نقطه�های .Â = و.٢٠ AB = AC داریم ABC متساوی�الساقین مثلث در .٢

است؟ درجه چند BF̂E زاویۀ اندازۀ .AĈE = و.۶٠ CB̂F = ۵٠. که

نمره) ١٫ ۵)

چیست؟ Â اندازه حسب بر D̂ اندازه هستند. ABC مثلث خارجͬ زاویه�های نیم�سازهای BD و CD شͺل، در .٣

.
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نمره) ١٫ ۵)

١



یا درستͬ برای بودند. داده پاسخ زیر به�صورت دانش�آموزان از بعضͬ بود. مثلث زاویه�های مجموع قضیۀ اثبات گذشته سال آزمون سوال اولین .۴

بیاورید. کافͬ دلیل خود پاسخ درستͬ برای و بنویسید را مساله درست راه�حل است نادرست پاسخ این اگر بیاورید. دلیل پاسخ این نادرستͬ

نمره) ٢)

.z = b+c
٢ کنید ثابت زیر شͺل در .۵
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نمره) ٢)

مثلث ضلع و مربع قطر به�ترتیب آن ضلع دو که غیرقائم�الزاویه مثلث در مشترکند. ضلع ͷی در مربع، درون متساوی�الاضلاع مثلث و مربع .۶

است؟ کوچ�ͷتر زاویۀ برابر چند بزرگ�تر زاویۀ است، متساوی�الاضلاع

نمره) ١)

٢



٩٣/١٠/١٣ تاریخ: خدا نام به
صدری دبیر:

دقیقه ١۴٠ آزمون: زمان

مقدماتͬ هندسه آزمون: نام اول/... آموزگاه ............................................ خانوادگͬ: نام و نام

رویه ۶ رویه�ها: شمار ٣ رویه

بنویسید. دلیل ذکر با را زیر عبارت�های از ͷی هر نادرستͬ یا درستͬ .٧

.AG = BH که گرفت نتیجه مͬ�توان BĈD = AĈE و CG = GD ،AC = BC باشیم داشته اگر زیر شͺل در آ)

.
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است. متوازی�الاضلاع چهارضلعͬ آن باشند موازی و برابر هم با روبه�رو ضلع دو چهارضلعͬ ͷی در اگر ب)

همنهشتند. هم با مثلث دو آن باشند، برابر دیͽر مثلثͬ از ضلع ͷی و زاویه دو با مثلثͬ از ضلع ͷی و زاویه دو اگر ج)

است. دایره مرکز O نقطۀ زیر شͺل در د)
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نمره) ٢)

٣
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باشند. مͺعب بازشدۀ که کنید رسم ناهم�نهشت شش�خونه�ای چهار ب)

کنید مشخص کنند!) آسان�تر را کار این مͬ�توانند شͺل داخل خاکستری (خطوط کنید. تقسیم هم�نهشت چندضلعͬ سه به را زیر شͺل� ج)

مͬ�کنند. تبدیل یͺدیͽر به را هم�نهشت چندضلعͬ�های تبدیل�هایͬ چه

.

همواره زیر رابطه�های از ͷکدام�ی کنید مشخص دلیل ذکر با هم�نهشتند. هم با BCD و ABD مثلث دو ABCD چهارضلعͬ در د)

است. درست

AB = CD •

AB̂D = CD̂B •

BÂD = BĈD •

نمره) ٢)

۴



٩٣/١٠/١٣ تاریخ: خدا نام به
صدری دبیر:

دقیقه ١۴٠ آزمون: زمان

مقدماتͬ هندسه آزمون: نام اول/... آموزگاه ............................................ خانوادگͬ: نام و نام

رویه ۶ رویه�ها: شمار ۵ رویه

طول با باشد برابر ABC محیط و باشند B′C ′ پاره�خط روی C و B که کنید رسم طوری را ABC مثلث پرگار و خط�کش از استفاده با .٩

دهید. شرح را ترسیم روش .B′C ′ پاره�خط

.
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.B′ .C′

نمره) ٢)

FC و EF و AE پاره�خط سه که کنید پیدا طوری را F و E نقطه�های آنها امتداد روی بر یا ABC مثلث از AC و AB ضلع�های روی بر .١٠

نباشند. منطبق هم بر ولͬ باشند مساوی هم با

دهید. شرح را ترسیم روش

کنید. اثبات را ترسیم روش درستͬ

.
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.B .C

نمره) ٢٫ ۵)

۵



کنید ترسیم که مثلثͬ دو هر آیا دهید. شرح را ترسیم روش کنید. رسم زیر داده�های داشتن با و پرگار و خط�کش از استفاده با را ABC مثلث .١١

چرا؟ هم�نهشتند؟ هم با

.

.B

.tb

.a

نمره) ٢٫ ۵)

باشید! خوشحال

۶


